



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

На приходе храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке состоялась Благовещенская благотворительная ярмарка

Благовещенская благотворительная ярмарка в помощь беременным женщинам и молодым мамам, больным муковисцидозом, прошла 6 апреля 2014 года во дворе московского храма в честь образа Пресвятой Богородицы «Всех скорбящих Радость», что на Большой Ордынке.

Организаторами акции стали благотворительный фонд «Кислород», региональная общественная организация помощи больным муковисцидозом «На одном дыхании» и приход храма.

Ярмарку посетил настоятель храма на Большой Ордынке, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. В архиепископском слове по завершении воскресной Литurgии Владыка призвал прихожан помочь людям, борющимся со страшным недугом, который поражает легкие и другие органы так, что больным становится очень трудно дышать. Для сохранения жизни людей, больных муковисцидозом, нужен постоянный прием дорогих лекарств.

«Средства, которые мы соберем благодаря этой благотворительной ярмарке, пойдут нескольким женщинам, которые страдают этим недугом, но борясь с ним, воспитывают маленьких детей», – отметил митрополит Иларион.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51597/>